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Протокол подведения итогов

городского массового мероприятия

«Фестиваль агитбригад «Дорожная мозаика»

по пропаганде безопасного поведения детей на дорогах

среди обучающихся образовательных учреждений  города Курчатова
от 22.03.2017 г.

Городское массовое мероприятие «Фестиваль агитбригад «Дорожная мозаика» по пропаганде безопасного поведения детей на дорогах среди обучающихся образовательных учреждений  города Курчатова проводилось в соответствии областной целевой программой «Повышение безопасности дорожного движения в Курской области в 2012 – 20120 годах»,   в рамках государственной программы Курской области «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Курской области и безопасности дорожного движения», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 22.10.2013 года № 768-па,  в целях воспитания законопослушных участников дорожного движения, улучшения работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и согласно приказа Комитета образования г. Курчатова №34 от 28.02. 2017 г.

В городском массовом мероприятии приняли участие команды ЮИД  образовательных учреждений: 

· Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 1» города Курчатова Курской области; 

· муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 2» города Курчатова; 

· Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 3» города Курчатова Курской области; 

· Муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» города Курчатова Курской области; 

· Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 6» г. Курчатова.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранных языков № 4» г. Курчатова участие в конкурсе не приняло.

Жюри распределило места следующим образом: 

I место – команда ЮИД Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 6» г. Курчатова, руководитель Курилов С.В.

II место –  команда ЮИД Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 3» города Курчатова Курской области, руководитель Братчик Ю.П.
II место – команда ЮИД Муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» города Курчатова Курской области, руководитель Данченко Ю.П.
III место – команда ЮИД Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 1» города Курчатова Курской области, руководитель Рыбачева С.А.
III место – команда ЮИД муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 2» города Курчатова, руководитель  Глухоедова Р.М., Тарадудина О.С., Кривошева Р.О.
 Басова И.В., методист МКУДО «ДДТ», 

руководитель ГМО педагогов отрядов ЮИД
